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ATA DA 644ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CENTRO ESTADUAL
DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA. Às dez horas, do dia quinze de maio do ano de
dois mil e vinte e cinco, na Sala do Conselho Deliberativo, na Administração Central, situada à Rua
dos Andradas, 140 São Paulo - SP, reuniram-se, sob a Presidência do senhor Conselheiro Clóvis de
Souza Dias, os seguintes membros do Conselho Deliberativo: o senhor Conselheiro Klauber José
Marcelli, a senhora Conselheira Marielza Pinto de Carvalho Milani, o senhor Conselheiro Paulo
Marcelo Tavares Ribeiro, a senhora Conselheira Silvia Angélica Domingues de Carvalho, e o senhor
Conselheiro Vahan Agopyan. Assistiram à Sessão: o senhor Aldie Trabachini, da Assessoria Técnica
da Superintendência; o senhor Adriano Di Gregório, a senhora Carina Sampaio e a senhora Giovana
Negreiro da Silva, do Expediente do Gabinete da Superintendência; o senhor Marcelo Capuano, da
Área de Gestão de Parcerias e Convênios - AGPC; a senhora Nayara Romana da Silva, da Unidade
do Ensino Superior de Graduação - CESU; senhor Felipe Augusto Chadi da Silva, do SINTEPS; o
senhor Armando Natal Maurício, da Unidade de Gestão Administrativa e Financeira - UGAF; a
senhora Thatyana Regina Fernandes e a senhora Glauce Nakandakari, da Unidade de Infraestrutura
- UIE; a senhora Marta Iglesis Farrero, da Assessoria de Relações Internacionais - ARINTER. I.
ABERTURA DA SESSÃO: pelo Senhor Conselheiro professor Clóvis de Souza Dias. II. ASSUNTOS
GERAIS: O senhor Presidente deu início aos trabalhos informando sobre Propostas para delegação
de competências do Conselho Deliberativo ao Gabinete da Superintendência, que as propostas
seriam enviadas aos Conselheiros para apreciação e decisão da melhor opção. III - PALAVRA
ABERTA AOS CONSELHEIROS - O Conselheiro Klauber José Marcelli falou sobre a mudança da
empresa para a aplicação da prova do Vestibular. IV - APRECIAÇÃO da ATA 643ª da Sessão do
CD. A ATA c olocada em discussão e votação, foi aprovada. V - ORDEM DO DIA - 1 - QUESTÕES
ADMINISTRATIVAS - 1. QUESTÕES ADMINISTRATIVAS - 1.1 Processo para referendar - 01 -
Processo SEI 136.00020566/2025-05 - PARECER CD - 148/2025 - Interessado: AGPC. Assunto :
Proposta de referendo do Parecer CD - 108/2025, aprovado ad. referendum em 1º/04/2025,
referente ao Acordo de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da FATEC Adamantina , e a União, por intermédio do Ministério da Defesa
(MD)/Secretaria de Pessoal, Saúde, Desporto e Projetos Sociais (SEPESD)/Departamento de
Projetos Sociais (DPS), objetivando viabilizar a participação dos docentes e estudantes
universitários selecionados para a Operação “AMAZONAS” Projeto Rondon. Relator: Clóvis de
Souza Dias. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido
no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendo do
Parecer CD - 108/2025, aprovado ad. referendum em 1º/04/2025, conforme proposto. 1.2 Criação
de Unidade FATEC - 02 - Processo SEI 136.00025864/2025-83 - PARECER CD - 173/2025 -
Interessado: CESU. Assunto: Projeto de Criação para implantação de Unidade - Fatec Olímpia.
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Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto e considerando que os autos
estão devidamente instruídos e que a proposta representa avanço no atendimento da demanda do
ensino público de qualidade, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Criação da Fatec
Olímpia, no Município de Olímpia - SP, conforme o proposto. 1.3 Convênios - 1.3.1 - Convênio
Internacional - 03 - Processo SEI 136.00209546/2024-92 - PARECER CD - 137/2025 -
Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de Convênio Internacional entre o Centro Paula Souza e a
Universidade Santo Tomás, Instituto Profissional Santo Tomás e o Centro de Formação
Técnica, no Chile, objetivando a promoção de parceria entre as instituições em áreas de interesse
mútuo, por meio de Intercâmbio presencial e/ou virtual de estudantes, docentes e pesquisadores;
organização conjunta de eventos científicos e culturais; realização de atividades de pesquisa,
extensão e/ou publicações técnicas. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão das relações internacionais da autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio Internacional entre Centro Paula Souza e a Universidade Santo
Tomás, Instituto Profissional Santo Tomás e o Centro de Formação Técnica, no Chile,
conforme proposto. 1.3.2 - Acordo / Convênio de Cooperação - 04 - Processo SEI
136.00127591/2024-20 - PARECER CD - 162/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: P roposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, e a Assembleia
Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, visando à Catalogação e Avaliação Econômica das
Obras de Artes da ALESP. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza e a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP,  conforme proposto.
1.3.3 - Acordo / Convênio de Cooperação - 1º Termo Aditivo  - 05 - Processo SEI
136.00147371/2023-31 - PARECER CD - 149/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 1º
Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da FATEC Assis, e a Universidade Júlio de Mesquita Filho – UNESP, Campus Assis ,
objetivando a adequação do valor do repasse do CEETEPS à UNESP, para fazer frente às
despesas de limpeza e vigilância (segurança), à luz de alterações nos contratos vigentes, alterando-
se também a Cláusula Sexta do Convênio, para contemplar tais ajustes, bem como reformular o
Plano de Trabalho e retificar as etapas e fases de execução do cronograma financeiro. Relator:
Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se
inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da FATEC Assis, e a Universidade Júlio de Mesquita Filho – UNESP, Campus Assis ,
conforme proposto. 1.3.4 - Convênio de Cooperação - AMS - 06 - Processo SEI
136.00007587/2025-27 - PARECER CD - 123/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Autoridade

Portuária de Santos S.A, para a realização do Programa AMS
[1]

, na Etec Aristóteles Ferreira, em
Santos e na Fatec Baixada Santista - Rubens Lara, em Santos. Ensino Médio com Habilitação
Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de
prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Autoridade Portuária de
Santos S.A, para a realização do Programa AMS, na Etec Aristóteles Ferreira, em Santos e na
Fatec Baixada Santista - Rubens Lara, em Santos, conforme proposto. 07 - Processo SEI
136.00039686/2025-78 - PARECER CD - 132/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a ASP Tecnologia

de Sistemas Ltda, para a realização do Programa AMS
[2]

, na Etec de Araçatuba, em Araçatuba e
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n a Fatec Prof. Fernando Amaral de Almeida Prado, em Araçatuba. Ensino Médio com
Habilitação Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de
prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a ASP Tecnologia de Sistemas
Ltda, para a realização do Programa AMS, na Etec de Araçatuba, em Araçatuba e na Fatec Prof.
Fernando Amaral de Almeida Prado, em Araçatuba,  conforme proposto. 08 - Processo SEI
136.00007490/2025-14 - PARECER CD - 139/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e o Hotel Cordialle

Ltda, para a realização do Programa AMS
[3]

, na Etec de São Roque, em São Roque e na Fatec
de São Roque, em São Roque. Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em
Hospedagem (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em
Hotelaria. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e o Hotel Cordialle Ltda, para a
realização do Programa AMS, na Etec de São Roque, em São Roque e na Fatec de São Roque,
em São Roque, conforme proposto. 09 - Processo SEI 136.00007611/2025-28 - PARECER CD -
142/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional entre o Centro Paula Souza e a Lins Agroindustrial S.A, para a realização do

Programa AMS
[4]

, na Etec de Lins, em Lins e na Fatec Prof. Antonio Seabra, em Lins. Ensino
Médio com Habilitação Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com
possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas.
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Lins Agroindustrial S.A, para a
realização do Programa AMS, na Etec de Lins, em Lins e na Fatec Prof. Antonio Seabra, em
Lins, conforme proposto. 10 - Processo SEI 136.00045150/2025-91 - PARECER CD - 144/2025 -
Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
Centro Paula Souza e o Valeo Sistemas Automotivos Ltda , para a realização do Programa

AMS
[5]

, na Etec Jorge Street, em São Caetano do Sul e na Fatec Antônio Russo, em São
Caetano do Sul. Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em Desenvolvimento de
Sistemas (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em
Análise e Desenvolvimento de Sistemas. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e o
Valeo Sistemas Automotivos Ltda , para a realização do Programa AMS, na Etec Jorge Street,
em São Caetano do Sul e na Fatec Antônio Russo, em São Caetano do Sul, conforme proposto.
11 - Processo SEI 136.00034513/2025-63 - PARECER CD - 145/2025 - Interessado: AGPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza

e a Concilig Telemarketing e Cobrança Ltda, para a realização do Programa AMS
[6]

, na Etec
Rodrigues de Abreu, em Bauru e na Fatec Bauru, em Bauru. Ensino Médio com Habilitação
Profissional de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de
prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.
Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação
Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Concilig Telemarketing e
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Cobrança Ltda, para a realização do Programa AMS, na Etec Rodrigues de Abreu, em Bauru e
n a Fatec Bauru, em Bauru, conforme proposto. 12 - Processo SEI 136.00156368/2024-90 -
PARECER CD - 150/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação
Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Seon Industrial LTDA, para a realização do

Programa AMS
[7]

, na Etec João Baptista Lima de Figueiredo, em Mococa e na Fatec Mario
Robertson de Sylos, em Mococa. Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em
Automação Industrial (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de
Tecnologia em Automação Industrial. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a
Seon Industrial LTDA, para a realização do Programa AMS, na Etec João Baptista Lima de
Figueiredo, em Mococa e na Fatec Mario Robertson de Sylos, em Mococa, conforme proposto.
13 - Processo SEI 136.00155837/2024-53 - PARECER CD - 164/2025 - Interessado: AGPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza

e a Rhodia Brasil S/A, para a realização do Programa AMS
[8]

, na Etec Conselheiro Antônio
Prado, em Campinas e na Fatec Campinas, em Campinas. Ensino Médio com Habilitação
Profissional de Técnico em Química (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no
curso de Tecnologia em Processos Químicos. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos
favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a
Rhodia Brasil S/A, para a realização do Programa AMS, na Etec Conselheiro Antônio Prado, em
Campinas e na Fatec Campinas, em Campinas, conforme proposto. 14 - Processo SEI
136.00127427/2024-12 - PARECER CD - 165/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e a Uzinas Chimicas

Brasileiras S.A, para a realização do Programa AMS
[9]

, na Etec Bento Carlos Botelho do
Amaral, em Guariba e na Fatec Jaboticabal - Nilo de Stéfani, em Jaboticabal. Ensino Médio com
Habilitação Profissional de Técnico em Administração (MTec), com possibilidade de prosseguimento
de estudos no curso de Tecnologia em Processos Gerenciais.  Relator: Klauber José Marcelli.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente a o Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
Centro Paula Souza e a Uzinas Chimicas Brasileiras S.A, para a realização do Programa AMS,
na Etec Bento Carlos Botelho do Amaral, em Guariba e na Fatec Jaboticabal - Nilo de Stéfani,
em Jaboticabal, conforme proposto. 15 - Processo SEI 136.00082631/2024-05 - PARECER CD -
166/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional entre o Centro Paula Souza e a Leonel Comércio e Armazenagem de Produtos

Alimentícios Ltda, para a realização do Programa AMS
[10]

, na Etec Carmelino Corrêa Júnior, em
Franca e na Fatec Doutor Thomaz Novelino, em Franca. Ensino Médio com Habilitação
Profissional de Técnico em Agronegócio (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos
no curso de Tecnologia em Gestão do Agronegócio. Relator: Klauber José Marcelli. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-
nos favoravelmente a o Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula
Souza e a Leonel Comércio e Armazenagem de Produtos Alimentícios Ltda , para a realização
do Programa AMS, na Etec Carmelino Corrêa Júnior, em Franca e na Fatec Doutor Thomaz
Novelino, em Franca, conforme proposto. 16 - Processo SEI 136.00028823/2025-49 - PARECER
CD - 167/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional entre o Centro Paula Souza e a Tellius Telecomunicações das Américas Ltda., para

a realização do Programa AMS
[11]

, na Etec de Araçatuba, em Araçatuba e na Fatec Prof.
Fernando Amaral de Almeida Prado, em Araçatuba. Ensino Médio com Habilitação Profissional
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de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de prosseguimento de
estudos no curso de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas. Relator: Klauber José
Marcelli. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional no Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre
o Centro Paula Souza e a Tellius Telecomunicações das Américas Ltda. , para a realização do
Programa AMS, na Etec de Araçatuba, em Araçatuba e na Fatec Prof. Fernando Amaral de
Almeida Prado, em Araçatuba, conforme proposto. 1.3.5 - Convênio de Cooperação - Classe
Descentralizada - 17 - Processo SEI 136.00219490/2024-84 - PARECER CD - 124/2025 -
Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o
Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Profª Anna de Oliveira Ferraz, situada em

Araraquara, e o Município de Rincão. Cl. Descentralizada. HPT
[12]

 em Logística - 2º semestre
de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza e o Município de Rincão, conforme proposto. 18 - Processo SEI
136.00000322/2025-06 - PARECER CD - 125/2025 - Interessado: AGPC. Assunto : Proposta de
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
ETEC Elias Nechar, situada em Catanduva, e o Município de Paraíso. Cl. Descentralizada.

HPT
[13]

 em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Paraíso, conforme proposto.
19 - Processo SEI 136.00022896/2025-27 - PARECER CD - 133/2025 - Interessado: AGPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza,
por intermédio da ETEC Doutor Renato Cordeiro, situada em Birigui, e o Município de Brejo

Alegre. Cl. Descentralizada. HPT
[14]

 em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia
Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto
do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de
Brejo Alegre, conforme proposto. 20 - Processo SEI 136.00034717/2025-02 - PARECER CD -
143/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Prof. José Carlos Seno

Junior, situada em Olímpia, e o Município de Olímpia. Cl. Descentralizada. HPT
[15]

 em Química

e HPT
[16]

 em Logística - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Olímpia, conforme proposto.
21 - Processo SEI 136.00037705/2025-21 - PARECER CD - 170/2025 - Interessado: AGPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza,
por intermédio da ETEC Prefeito José Esteves, situada em Cerqueira César, e o Município de

Águas de Santa Bárbara. Cl. Descentralizada. HPT
[17]

 em Agronegócio - 2º semestre de 2025.
Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza e o Município de Águas de Santa Bárbara, conforme proposto. 1.3.6 - Classe
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Descentralizada - 1º Termo Aditivo - 22 - Processo SEI 136.00074992/2024-70 - PARECER CD -
128/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 1º Termo Aditivo  ao Acordo de Cooperação
Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Professor Edson
Galvão, situada Itapetininga, e a Associação Nossa Senhora Rainha da Paz - ANSPAZ , Cl.

Descentralizada. HPT
[18]

 em Agronegócio - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste
se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 1º Termo
Aditivo ao Acordo de Cooperação Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza e a Associação
Nossa Senhora Rainha da Paz - ANSPAZ, conforme proposto,  conforme proposto. 23 - Processo
SEI 136.00024603/2024-65 - PARECER CD - 134/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta
de 1º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula
Souza, por intermédio da ETEC de Cravinhos, situada em Cravinhos, e o Município de Luiz

Antônio. Cl. Descentralizada. HPT
[19]

 em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia
Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto
do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao
1º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e
o Município de Luiz Antônio, conforme proposto. 24 - Processo SEI 136.00035904/2025-03 -
PARECER CD - 163/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação
Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Prof. José Carlos

Seno Junior, situada em Olímpia, e o Município de Severínia. Cl. Descentralizada. HPT
[20]

 em
Recursos Humanos - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Severínia, conforme proposto. 1.3.7 -
Classe Descentralizada - 2º Termo Aditivo  - 25 - Processo SEI 136.00000924/2023-93 -
PARECER CD - 121/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
ETEC Pedro D’Arcádia Neto, situada em Assis, e a Fundação Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel -

Penitenciária de Assis. Cl. Descentralizada. HPT
[21]

 em Comércio e HPT
[22]

 em Contabilidade -
2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e a Fundação Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel -
Penitenciária de Assis, conforme proposto. 26 - Processo SEI 136.00000507/2023-41 - PARECER
CD - 131/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Rosa

Perrone Scavone, situada em Itatiba, e o Município de Pinhalzinho. Cl. Descentralizada. HPT
[23]

em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Pinhalzinho,
conforme proposto. 27 - Processo SEI 136.00000123/2023-28 - PARECER CD - 135/2025 -
Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Vereador e Vice-prefeito

Sérgio da Fonseca, situada em Ibitinga, e o Município de Itápolis. Cl. Descentralizada. HPT
[24]

e m Recursos Humanos - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
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Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de
Itápolis, conforme proposto. 28 - Processo SEI 136.00000247/2023-11 - PARECER CD - 136/2025
- Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Professor Marcos Uchôas dos
Santos Penchel, situada em Cachoeira Paulista, e o Município de Silveiras. Cl. Descentralizada.

HPT
[25]

 em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de
Silveiras, conforme proposto. 29 - Processo SEI 136.00002919/2023-15 - PARECER CD -
146/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Doutora
Ruth Cardoso, situada em São Vicente, e o Município de São Vicente. Cl. Descentralizada.

HPT
[26]

 em Recursos Humanos - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de São
Vicente, conforme proposto. 30 - Processo SEI 136.00083280/2023-61 - PARECER CD - 168/2025
- Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Professora Marinês Teodoro
de Freitas Almeida, situada em Novo Horizonte, e o Município de Urupês. Cl. Descentralizada.

HPT
[27]

 em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de
Urupês, conforme proposto. 31 - Processo SEI 136.00001036/2023-98 - PARECER CD - 169/2025
- Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Adolpho Arruda Mello, situada

em Presidente Prudente, e o Município de Taciba. Cl. Descentralizada. HPT
[28]

 em
Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Taciba, conforme
proposto. 32 - Processo SEI 136.00032557/2023-97 - PARECER CD - 171/2025 - Interessado:
AGPC. Assunto: Proposta de 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Elias Nechar, situada em Catanduva, e o

Município de Palmares Paulista. Cl. Descentralizada. HPT
[29]

 em Química - 2º semestre de
2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Palmares Paulista, conforme proposto.
1.3.8 - Classe Descentralizada - 3º Termo Aditivo  - 33 - Processo SEI 136.00004409/2023-82 -
PARECER CD - 122/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
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ETEC Professora Carmelina Barbosa, situada em Dracena, e a Fundação Prof. Dr. Manoel

Pedro Pimentel - Penitenciária de Tupi Paulista. Cl. Descentralizada. HPT
[30]

 em Administração
- 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e a Fundação Prof. Dr. Manoel Pedro Pimentel -
Penitenciária de Tupi Paulista, conforme proposto. 34 - Processo SEI 136.00004411/2023-51 -
PARECER CD - 129/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
ETEC Dr. Geraldo José Rodrigues Alckmin, situada em Taubaté, e o Município de São Luiz do

Paraitinga. Cl. Descentralizada. HPT
[31]

 em Marketing - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia
Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto
do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da
Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao
3º Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e
o Município de São Luiz do Paraitinga, conforme proposto. 35 - Processo SEI
136.00015758/2023-20 - PARECER CD - 138/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 3º
Termo Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da ETEC Dr. Luiz Cesar Couto (Agrícola), situada em Quatá, o Município de Queiroz

e a Clealco Açúcar e Álcool S/A. Cl. Descentralizada. HPT
[32]

 em Administração - 2º semestre
de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo,
manifestamo-nos favoravelmente ao 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, o Município de Queiroz e a Clealco Açúcar e Álcool
S/A, conforme proposto. 36 - Processo SEI 136.00000184/2023-95 - PARECER CD - 147/2025 -
Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Dr. Carolino da Motta e Silva,
situada em Espírito Santo do Pinhal, e o Município de São João da Boa Vista. Cl.

Descentralizada. HPT
[33]

 em Logística - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste
se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 3º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o
Município de São João da Boa Vista, conforme proposto. 37 - Processo SEI 136.00008702/2023-
19 - PARECER CD - 151/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
ETEC Vereador e Vice-Prefeito Sérgio da Fonseca, situada em Ibitinga, e o Munícipio de

Tabatinga. Cl. Descentralizada. HPT
[34]

 em Recursos Humanos - 2º semestre de 2025. Relatora:
Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão
da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 3º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula
Souza e o Munícipio de Tabatinga, conforme proposto. 1.3.9 Classe Descentralizada - 4º Termo
Aditivo - 38 - Processo SEI 136.00000349/2023-29 - PARECER CD - 172/2025 - Interessado:
AGPC. Assunto: Proposta de 4º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Benedito Storani, situada em Jundiaí, e o

Município de Vinhedo. Cl. Descentralizada. HPT
[35]

 em Administração, Logística e Qualidade -
2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
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Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 4º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Vinhedo, conforme proposto. 1.3.10
Classe Descentralizada - 5º Termo Aditivo  - 39 - Processo SEI 136.00004404/2023-50 -
PARECER CD - 130/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 5º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da
ETEC Alberto Santos Dumont, situada em Guarujá, e o Município de Bertioga. Cl.

Descentralizada. HPT
[36]

 em Logística - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste
se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 5º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o
Município de Bertioga, conforme proposto. 40 - Processo SEI 136.00005265/2023-81 - PARECER
CD - 140/2025 - Interessado: AGPC. Assunto: Proposta de 5º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Professor
Jadyr Salles, situada em Porto Ferreira, e o Município de Descalvado. Cl. Descentralizada.

HPT
[37]

 em Recursos Humanos - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no
campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos
Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 5º Termo Aditivo  ao
Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de
Descalvado, conforme proposto. 1.3.11 Classe Descentralizada - 6º Termo Aditivo  - 41 -
Processo SEI 136.00002612/2023-14 - PARECER CD - 126/2025 - Interessado: AGPC. Assunto:
Proposta de 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro
Paula Souza, por intermédio da ETEC Pedro Ferreira Alves, situada em Mogi Mirim, e o

Município de Santo Antônio de Posse. Cl. Descentralizada. HPT
[38]

 em Contabilidade - 2º
semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da
Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico
Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Santo Antônio de Posse, conforme
proposto. 42 - Processo SEI 136.00007336/2023-81 - PARECER CD - 141/2025 - Interessado:
AGPC. Assunto: Proposta de 6º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da ETEC Professor Marcos Uchôas dos Santos

Penchel, situada em Cachoeira Paulista, e o Município de Piquete. Cl. Descentralizada. HPT
[39]

em Administração - 2º semestre de 2025. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios
do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao 6º Termo Aditivo  ao Convênio de
Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza e o Município de Piquete,
conforme proposto. 1.4 - Cursos - Reestruturação/Adequação de Projeto Pedagógico - 43 -
Processo SEI 136.00219667/2024-42 - PARECER CD - 153/2025 - Interessado: CESU. Assunto:
Reestruturação do Projeto Pedagógico para emissão de Microcertificações e Certificações
Intermediárias, do Curso Superior de Tecnologia em Defesa Cibernética - Fatec Jundiaí. Relator:
Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente
Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia
universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,  prevê que a competência
para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas
foram aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da
Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o expediente está instruído
corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 44 - Processo SEI
136.00060189/2025-39 - PARECER CD - 154/2025 - Interessado: CESU. Assunto:  Adequação de
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Projetos Pedagógicos de Cursos Superiores de Tecnologia das Fatecs/Curricularização da Extensão
- Eixo Tecnológico de Ambiente e Saúde. Relator: Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer:
Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011
que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação
Tecnológica Paula Souza,  prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de
Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pelo Departamento
Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior de Graduação -
CESU, e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a
presente solicitação. 45 - Processo SEI 136.00060194/2025-41 - PARECER CD - 155/2025 -
Interessado: CESU. Assunto: Adequação de Projeto Pedagógico de Curso Superior de Tecnologia
da Fatec/Curricularização da Extensão - Eixo Tecnológico de Produção Alimentícia. Relator: Paulo
Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação
CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,  prevê que a competência para criar,
modificar, e extinguir cursos de Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas foram
aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da Unidade do
Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o expediente está instruído corretamente,
manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 46 - Processo SEI 136.00060196/2025-31
- PARECER CD - 156/2025 - Interessado: CESU. Assunto:  Adequação de Projetos Pedagógicos
de Cursos Superiores de Tecnologia das Fatecs/Curricularização da Extensão - Eixo Tecnológico de
Turismo, Hospitalidade e Lazer. Relator: Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável.
Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe
sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia é do
CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e
pelo Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o
expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 47
- Processo SEI 136.00060198/2025-20 - PARECER CD - 157/2025 - Interessado: CESU.
Assunto: Adequação de Projetos Pedagógicos de Cursos Superiores de Tecnologia das
Fatecs/Curricularização da Extensão - Eixo Tecnológico de Recursos Naturais. Relator: Paulo
Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação
CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao
Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,  prevê que a competência para criar,
modificar, e extinguir cursos de Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas foram
aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da Unidade do
Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o expediente está instruído corretamente,
manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 48 - Processo SEI 136.00060199/2025-74
- PARECER CD - 158/2025 - Interessado: CESU. Assunto:  Adequação de Projetos Pedagógicos
de Cursos Superiores de Tecnologia das Fatecs/Curricularização da Extensão - Eixo Tecnológico de
Produção Cultural e Design. Relator: Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável.
Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe
sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia é do
CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pelo Departamento Acadêmico Pedagógico e
pelo Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior de Graduação - CESU, e de que o
expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 49
- Processo SEI 136.00060200/2025-61 - PARECER CD - 159/2025 - Interessado: CESU.
Assunto: Adequação de Projetos Pedagógicos de Cursos Superiores de Tecnologia das
Fatecs/Curricularização da Extensão - Eixo Tecnológico de Infraestrutura. Relator: Paulo Marcelo
Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º
106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro
Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,  prevê que a competência para criar, modificar, e
extinguir cursos de Tecnologia é do CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pelo
Departamento Acadêmico Pedagógico e pelo Coordenador Técnico da Unidade do Ensino Superior
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de Graduação - CESU, e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos
favoravelmente a presente solicitação. 1.5 - Homologação de Títulos de Mestres – UPEP - 50 -
Processo SEI 136.00002110/2023-93 - PARECER CD - 160/2025 - Interessado: UPEP. Assunto:
Homologação de Títulos de Mestres concedidos aos alunos concluintes do Programa de Mestrado
Profissional em Gestão e Desenvolvimento da Educação Profissional, do CPS. Turma 9/2023.
Relator: Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer: Favorável. Considerando a competência
estabelecida nos termos do Art. 32, da Deliberação CEETEPS nº 03/2001, manifestamo-nos
favoravelmente à homologação do Título de Mestre aos interessados: Alex Rodrigues Barbosa,
matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/01; Ana Paula Dutra, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/02; Carine
Gonçalves Batista, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/03; Claudia Alexandre dos Santos, matrícula nº
23.1.01.72.0.09-X/04; Cristiano de França, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/05; Daniel Batista de
Almeida, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/06; Diego Matioli da Motta, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-
X/07; Érika Cremiato Lippe, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/08; Fernanda Hellen de Sousa, matrícula
nº 23.1.01.72.0.09-X/09; Fernando Costa Klauk, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/10; Francisco de
Sousa Roberto Junior, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/11; Hugo Ribeiro de Oliveira, matrícula nº
23.1.01.72.0.09-X/12; Kelly Regina Zambrano Lavezzo, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/15; Leandro
Romual da Silva, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/17; Maira Marcela Ferreira Spörl, matrícula nº
23.1.01.72.0.09-X/18; Melry Jane de Freitas Piva, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/19; Priscila Claudia
de Jesus Antunes Baumann, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/21; Quiteria Aparecida de Paula Danno,
matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/22; Teresa Cristina Bignardi Gonçalves, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-
X/23; Thamires Clemente Castanha, matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/24; Valter Fernandes Tavares,
matrícula nº 23.1.01.72.0.09-X/25. 51 - Processo SEI 136.00006314/2023-01 - PARECER CD -
161/2025 - Interessado: UPEP. Assunto:  Homologação de Títulos de Mestres concedidos aos
alunos concluintes do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e Tecnologia em Sistemas
Produtivos, do CPS. Turma 11/2023. Relator: Paulo Marcelo Tavares Ribeiro. Parecer:
Favorável. Considerando a competência estabelecida nos termos do Art. 32, da Deliberação
CEETEPS nº 03/2001, manifestamo-nos favoravelmente à homologação do Título de Mestre aos
interessados: Allan dos Anjos Pestana, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/02; Caroline Santos Silva
Emolo, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/07; Cintia Peixoto da Silva, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/08;
Edson Company Colalto Júnior, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/12; Kamila Ioce Silva Porto, matrícula
nº 23.1.01.71.0.11-8/16; Lucas Santos de Queiroz, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/17; Marcelo
Ramos, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/18; Rafael Gross, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/19; Robson
Gonçalves de Albuquerque, matrícula nº 23.1.01.71.0.11-8/21. VI - FALA DO SR. ARMANDO -
UGAF SOBRE RECURSOS FINANCEIROS DO CPS - VII - CONVOCAÇÃO PARA A REUNIÃO
SEGUINTE - Considerando o calendário de Sessões do Conselho Deliberativo, aprovado para o ano
de 2025, a próxima Sessão está prevista para o dia 12 de junho de 2025. Esgotados os conteúdos
programados, às 13:07 horas encerrou-se a 644ª Sessão ordinária do Conselho Deliberativo, da
qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores
Conselheiros e por mim, Pâmela G. C. de Araújo, que a lavrei.

 

[1]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[2]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[3]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[4]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[5]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[6]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[7]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[8]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[9]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[10]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.

[11]
 Programa de Articulação da Formação Média e Superior – AMS.
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[12]
 Habilitação Profissional de Técnico

[13]
 Habilitação Profissional de Técnico

[14]
 Habilitação Profissional de Técnico

[15]
 Habilitação Profissional de Técnico

[16]
 Habilitação Profissional de Técnico

[17]
 Habilitação Profissional de Técnico

[18]
 Habilitação Profissional de Técnico

[19]
 Habilitação Profissional de Técnico

[20]
 Habilitação Profissional de Técnico

[21]
 Habilitação Profissional de Técnico

[22]
 Habilitação Profissional de Técnico

[23]
 Habilitação Profissional de Técnico

[24]
 Habilitação Profissional de Técnico

[25]
 Habilitação Profissional de Técnico

[26]
 Habilitação Profissional de Técnico

[27]
 Habilitação Profissional de Técnico

[28]
 Habilitação Profissional de Técnico

[29]
 Habilitação Profissional de Técnico

[30]
 Habilitação Profissional de Técnico

[31]
 Habilitação Profissional de Técnico

[32]
 Habilitação Profissional de Técnico

[33]
 Habilitação Profissional de Técnico

[34]
 Habilitação Profissional de Técnico

[35]
 Habilitação Profissional de Técnico

[36]
 Habilitação Profissional de Técnico

[37]
 Habilitação Profissional de Técnico

[38]
 Habilitação Profissional de Técnico

[39]
 Habilitação Profissional de Técnico

 

Documento assinado eletronicamente por Klauber José Marcelli, Conselheiro Titular,
em 10/07/2025, às 12:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vahan Agopyan, Conselheiro Titular, em
14/07/2025, às 10:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Clovis De Souza Dias, Diretor
Superintendente, em 14/07/2025, às 19:21, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Marielza Pinto De Carvalho Milani,
Conselheiro Titular, em 18/07/2025, às 08:46, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Marcelo Tavares Ribeiro, Conselheiro
Suplente, em 14/08/2025, às 12:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.
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Documento assinado eletronicamente por Silvia Angélica Domingues De Carvalho,
Conselheiro Suplente, em 20/10/2025, às 10:45, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Pamela Grace Cavalcanti De Araujo,
Assistente Técnico IV, em 11/11/2025, às 11:40, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0071585827 e o código CRC EA37F5FB.
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